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ČR mezi 20 největšími příjemci investic na světě 
ČR se loni dostala mezi 20 největších pří-

jemců přímých zahraničních investic na světě. 
Dokázala přilákat investice v hodnotě 11 mld. 
dolarů, v roce 2004 přišly do ČR investice za 
5 mld. dolarů. Vyplývá to z nové zprávy Kon-
ference OSN pro obchod a rozvoj World In-
vestment Report 2006. Přímé zahraniční fi-
remní investice na celém světě loni dosáhly 
916 mld. dolarů a ve srovnání s rokem 2004 se 
tak zvýšily o 29 %. 

Soud rozhodl: Mýto staví i nadále Kapsch  
Společnost Kapsch může pokračovat ve 

stavbě mýtných bran, brněnský krajský soud 
zamítnutím žaloby firmy Autostrade zároveň 
zrušil předběžné opatření z minulého týdne, 
které stavbu pozastavilo. Zástupci Autostrade 
u soudu uvedli, že jejich společnost trvá na 
tom, že byla vyloučena ze soutěže nezákonně. 
Zároveň napadli postup výběrové komise. 

Ministr průmyslu očekává letos zvýšení  
obchodu mezi ČR a Ruskem až na 7 mld. USD 

Podle českého ministra průmyslu a obchodu 
Martina Římana stoupne vzájemný obchodní 
obrat mezi ČR a Ruskem ke konci letošního 
roku na 7 mld. dolarů, což je asi 157 mld. Kč. 
Loni přitom představoval asi 137 mld. Kč. 
Česká strana chce vzájemnou výměnu dále 
zvyšovat, zároveň chce ale vyrovnávat saldo, 
které je nepříznivé pro ČR. 

Kanadská firma chce po ČR stamiliony korun 
Společnost Frontier Petroleum Services 

sídlící v Kanadě žaluje Českou republiku  
o 20 mil. dolarů (450 mil. Kč) za škodu z ne-
splacené půjčky pro českou společnost Mora-
van-Aeroplanes, Té v roce 2001 Kanaďané 
poskytli 200 mil. Kč na koupi aktiv kunovic-
kého výrobce letadel, společnosti LET (toho 
času v konkurzu). Půjčka měla být splacena z 
pozdějších výnosů a zároveň měli Kanaďané 
získat 49 % akcií nově vzniklé dceřiné společ-
nosti Letecké závody. Akcie se však ukázaly 
jako bezcenné a kanadská firma požaduje 
peníze po ČR. 

V OPPI je připraveno 100 miliard pro český průmysl  
AUTOMOBILOVÝ PRŮMYSL: Až 100 mld. Kč je při-
praveno pro české podniky v příštích šesti 
letech ze strukturálních fondů a státního roz-
počtu v rámci nového Operačního programu 
Průmysl a inovace (OPPI). Peníze by měly 
podpořit hlavně budování infrastruktury, pod-
nikání a rozvoj lidských 
zdrojů, uvedl ministr prů-
myslu a obchodu Martin 
Říman. Systém by podle něj 
měl být jednodušší a peníze 
by mělo být možné čerpat i 
průběžně. OPPI naváže na 
letos končící program Prů-
mysl a podnikání (OPPP),  
v kterém bylo připraveno 
celkem 10 mld. Kč. Ministr 
předpokládal, že veškeré 
prostředky se využijí, zatím 
zbývá k nasmlouvání asi 2,5 mld. Kč. „Do 
konce roku lze očekávat uzavření smluv na  
100 % prostředků,“ řekl Říman.  

V novém programu pro léta 2007 až 2013 
bude hlavní pozornost zaměřena na propojení 
osy výzkum – vývoj – inovace – podnikání. 
Konkrétně půjde o budování vědeckotechnic-

kých parků, středisek pro transfer technologií, 
podnikatelských inkubátorů a rozvoj rizikové-
ho kapitálu – celkem to představuje 15 progra-
mů v šesti oblastech.  
Část úspěšných žadatelů by nově měla mít 

šanci získávat peníze i v průběhu projektu, a ne 
jako doposud až po jeho 
dokončení. Tento způsob 
výplat je navíc v Evropské 
unii neobvyklý a řadu zá-
jemců o dotace tak odrazuje 
předem. Peníze by se měly 
zasílat rychleji než nyní, kdy 
na úhradu podniky čekají 
více než půl roku.  
Získávání peněz z nového 
Operačního programu Prů-
mysl a inovace má být pro 
žadatele celkově méně ná-

ročné, nově by měla být zavedena elektronická 
komunikace či čestná prohlášení podnikatelů 
ke zrychlení úvodní etapy podávání žádostí. 
Měl by se také zmenšit počet kontrol, které se 
někdy zbytečně provádějí dvakrát, a navíc se 
přistupuje ke všem projektům stejně, byť jsou 
rozsahem značně rozdílné.  

Výroba automobilů v Česku letos výrazně vzrostla 
AUTOMOBILOVÝ PRŮMYSL: V České republice se za 
prvních devět měsíců roku 2006 vyrobilo cel-
kem 636 464 vozidel, což je o 48,87 % více 
než ve stejném období předchozího roku 2005. 
Export přitom vzrostl téměř o 55 % na 585 289 
vozidel. To je zhruba jen o 26 tisíc aut méně 
než činila celková výroba automobilů v ČR za 
celý rok 2005, kdy bylo 
vyrobeno 606 294 vozidel, 
z čehož se 535 379 aut 
vyvezlo. Data zveřejnilo 
Sdružení automobilového 
průmyslu.  

Nárůst výroby je dán 
hlavně náběhem na plnou 
kapacitu v automobilce 
TPCA Kolín a zvýšenou 
výrobou Škoda Auto, která 
má ambiciózní plán vyrá-
bět půl milionu vozů ročně. Škoda Auto zůstá-
vá podle statistik s 410 630 vyrobených vozů 
zatím největším domácím výrobcem, kolínská 
automobilka TPCA vyrobila 220 356 modelů 
Toyota Aygo, Citroën C1 a Peugeot 107. 

Vedle zvýšení produkce osobních a malých 
užitkových automobilů o 49,75 % na 631 005 
aut (export přitom vzrostl o 54,97 %, domácí 
prodej zůstal v podstatě na úrovni loňského 
roku – na tuzemském trhu se letos prodalo 
o 0,16 % méně vozů, tj. 48 966), dále rostla 
výroba autobusů  – o 40,42 % na 2088 vozidel. 

Dalším významným impulsem pro boom 
automobilového průmyslu v ČR je i výstavba 
továrny Hyundayi v Nošovicích. Ve speciálním 
registru Kredo, který v Moravskoslezském 
kraji mapuje kapacity dodavatelů pro automo-
bilku Hyundai i další příchozí zahraniční in-
vestory, je už evidováno na 330 podniků a 

podnikatelů.  
„Největší počet přihláše-
ných firem, celkem 132, je 
z oboru služeb, dalších  
85 firem, tedy asi čtvrtina 
z registrovaných, je z řad 
projektových kanceláří a 
podniků, které se věnují 
přípravným stavebním 
pracím,“ uvedl Lukáš Že-
natý, předseda dozorčí 
rady Agentury pro regio-

nální rozvoj, která databázi Kredo spravuje. 
Dodavatelé se do databáze registrují zdarma 
prostřednictvím odkazu na webových strán-
kách ARR, aby mohli být kontaktováni cíleně a 
pouze v těch případech, kdy se poptávka přes-
ně střetává s jejich nabídkou,“ uvádí Ženatý. 

Podrobné informace o vývoji automobilové-
ho průmyslu by měla přinést i prestižní konfe-
rence „Očekávaný vývoj automobilového prů-
myslu“, která se koná 31. října 2006 v Brně 
(info: www.konference.org). Jejím mediálním 
partnerem je časopis Technik. 

Čtěte nové číslo časopisu  

Technik 
 

TÉMA:   
Doprava, moderní 
medicína 
 

Moravští výrobci 
světových unikátů 
 

SPECIÁL:  
Invex + Digitex 2006 
 

Objednejte si ZDARMA ukázkový výtisk: 
http://ib.ihned.cz/predpl/a/nazk.php?idkamp=iHNed&tit=TE 
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NOVINKY U Prostějova vznikl unikátní sklad mobilních 
mostních konstrukcí pro krizové situace 
Ředitelství silnic a dálnic otevřelo v Brodku 

u Prostějova v ČR ojedinělé středisko, v němž 
budou uloženy mobilní ocelové mosty použí-
vané například při krizových situacích. Stavba 
zahrnuje tři nové haly, které poslouží nejen 
jako sklad, ale bude se v nich provádět i de-
montáž a údržba konstrukcí či jejich povrcho-
vá úprava. „Ve středisku bude zhruba 800 m 
mobilních ocelových mostů. Využívají se při 
krizových situacích, například v případě pří-
rodních katastrof nebo na objízdných trasách,“ 
uvedl vedoucí Střediska mostních provizorií 
Miroslav Hekele. 

Náklady na vybudování střediska činily 
téměř 88 mil. Kč, investorem stavby bylo Ře-
ditelství silnic a dálnic. Práce trvaly dva roky 
a haly byly předány s více než půlročním 
předstihem. Součástí stavby bylo i vybudování 
vnitřních chodníků a komunikací, nové přípoj-
ky plynu a úpravy venkovní elektroinstalace. 

Vítkovice Cylinders budují unikátní výrobní 
linku na láhve pro plynový pohon automobilů 

Společnost Vítkovice Cylinders ukončila 
první část výstavby nové haly pro výrobu 
láhví a nádob k pohonu aut zemním plynem, 
metanem a vodíkem. Nově budovaná linka je 
svým technickým řešením podle představitelů 
firmy světovým unikátem. 

Výroba zbraní v Brně bude pokračovat 
Společnost BRNO Rifles, s.r.o., obchodní 

firma vlastněná stoprocentně společností EXI-
MAT, která je zároveň majoritním akcionářem 
České zbrojovky, a.s., Uherský Brod, přijala 
30 zaměstnanců bývalé Divize výroby zbraní 
společnosti Zbrojovka Brno, a.s., na jejíž ma-
jetek je prohlášen konkurz. Cílem společnost 
BRNO Rifles je navázat na slavnou tradici 
brněnské zbrojní produkce, a to především ve 
výrobě brokových zbraní. Převzetím pracov-
ních sil tak vyvrcholil dlouhodobý proces 
zaměřený na zachování zbrojní výroby v Brně. 
BRNO Rifles učinila i další kroky směřující  
k tomuto cíli, mj. vydražila stroje potřebné  
k výrobě brokových zbraní a převzala další 
aktiva související s touto produkcí.  

Na počítače do škol chybí miliarda korun 
Každá základní a střední škola v republice 

už měla mít dávno počítačové učebny a připo-
jení na internet. Zajistit to měl sedmimiliardo-
vý projekt Internet do škol. Ministerstvo škol-
ství v něm ale podle zjištění Nejvyššího kont-
rolního úřadu nehospodárně využilo 884 mili-
onů Kč a záměr zkrachoval. Počítačové vyba-
vení tak získala jen část škol. 

Aktis se mění na ABRA Software 
Společnost Aktis se po 15 letech své existen-

ce rozhodla změnit své jméno na ABRA Soft-
ware. Společně s dokončením produktové 
řady ABRA Gx (ABRA G4 pro velké společ-
nosti, ABRA G3 pro střední, ABRA G2 pro 
malé firmy, nová aplikace ABRA G1 určená 
především pro živnostníky a nejmenší firmy) 
se tak jedná o významné zjednodušení firemní 
komunikace. 

Nový modul firmy Siemens propojí sítě Profibus a AS-Interface 
KOMUNIKACE: Společnost Siemens uvedla na trh nový mo-
dul DP/AS-i Link Advanced pro jednoduché propojení 
komunikačních sítí Profibus a AS-Interface. Tento mo-
dul, k němuž lze připojit až dvě sítě AS-i (tzv. dvojitý 
AS-i master), odpovídá specifikaci AS-i 3.0. Novinkou je 
grafický displej a integrovaný WEB server dostupný přes 
ethernetový port (RJ45). Modul DP/AS-i Link Advanced 
organizuje provoz dat na segmentech AS-Interface a 
z pohledu sběrnice Profibus funguje jako jednotka slave,  
s jejíž pomocí lze realizovat výměnu dat se senzory a 
akčními členy připojenými na síti AS-i. Díky nové speci-
fikaci se přenos analogových hodnot s profilem 7.A.9 a 
rozšířený adresní mód (A/B adresy) již vzájemně nevylu-
čují. Prostřednictvím odpovídajících rychlých analogo-
vých modulů Siemens nyní lze použít až 62 analogových 
a digitálních jednotek slave na jedné síti AS-i. S novými 
analogovými moduly lze oproti stávajícím systémům dosáhnout až dvojnásobných rychlostí přeno-
su analogových hodnot. V novém modulu DP/AS-i Link Advanced jsou zahrnuty inovace spojené 
se specifikací AS-Interface 3.0. Nově jsou tedy k dispozici moduly v rozšířeném adresovacím 
módu s až 8 vstupy/výstupy, umožňující provoz 496 vstupů/výstupů na jedné síti AS-i. Během 
provozu získává uživatel díky displeji detailní diagnostické informace, což v případě potřeby po-
máhá rychle lokalizovat zdroj poruchy a výrazně zkracuje dobu prostojů.  

Čeští vědci slaví čtyři roky úspěšné práce na projektu družice ESA  
KOSMICKÝ VÝZKUM: Letos 17. října dovršila čtyři 
roky práce ve vesmíru velká astrofyzikální dru-
žice Evropské kosmické agentury ESA. Na pro-
jektu INTEGRAL se podílí vědecká pracoviště 
západní Evropy, ČR, Polska, Ruska a USA. 
Specifikou českého týmu je výrazné zastoupení 
vědeckého dorostu a studentů. Projekt zkoumá 
především záření vysokých energií, zejm. nej-
energetičtější záření gama vznikající v místech, 
kde se ve vesmíru odehrávají nejprudší a nejdra-
matičtější děje. Název družice INTEGRAL je 
zkratkou názvu International Gamma-Ray Ast-
rophysics Laboratory, tj. Mezinárodní laboratoř 
pro astrofyziku záření gama. Český tým projek-
tu ESA INTEGRAL pořádá 25.-28. října semi-
nář na Hvězdárně a v hotelu Vorlina ve Vlašimi, pro zájemce o tento unikátní program je připrave-
na v pátek 27. října od 16 hod. speciální veřejná sekce semináře a navazující populární přednášky. 
Kromě družice INTEGRAL budou prezentovány i jiné zajímavé projekty, jako je robotický dale-
kohled BART pro detekci protějšků kosmických gama záblesků nebo další připravované kosmické 
projekty Evropské kosmické agentury, LOBSTER (světově unikátní rentgenový dalekohled pro 
mezinárodní kosmickou stanici s optikou typu Račí oko), Gaia (globální kosmická astrometrická 
družice) a XEUS (obří kosmický rentgenový teleskop s průměrem až 10 m) apod. 

SolidCAM pro Inventor posílil funkcionalitu oblíbeného produktu 
TECHNOLOGIE: Firma SolidCAM CZ uvedla na český trh významnou novinku: SolidCAM ve verzi 
pro Autodesk Inventor. Software těží z 22letého vývoje, dosud se v integrované podobě nejvíce 
uplatnil v kombinaci s prostředím SolidWorks. Nyní SolidCAM nabízí stejné uplatnění i pro In-
ventor, a to v rozsahu zatím u jiných produktů nevídaném – plnou integraci do tohoto CAD pro-
duktu. Sloučení je provedeno v rámci jednoho okna, obrábění se vymezuje přímo na modelu nebo 
sestavě Inventor. Obráběcí operace se definují, počítají a ověřují přímo v prostředí Inventor a jsou 
plně asociativní s Inventor modelem. SolidCAm je tak ideálním CAM řešením pro uživatele Auto-
desk produktů. Program je plně integrován do systému Inventor 10, Inventor 11 a AutoCAD2006.   

ESA INTEGRAL je první astrofyzikální  družice 
evropské kosmické agentury s českou účastí. 

Modul DP/AS-i Link Advanced umí pro-
pojit sítě Profibus a AS-Interface. 

www.solidcam.cz 
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Čeští podnikatelé mají podle statistik Eurostatu 
největší vliv na ekonomiku země v EU 

V žádné jiné zemi Evropské unie nemají 
podle evropského statistického úřadu Eurostat 
živnostníci na ekonomiku země takový vliv 
jako v České republice. Firmy, které zaměst-
návají jednoho až devět zaměstnanců, se na 
celkovém počtu podniků podílejí více než  
95 % a jsou vůbec největším zaměstnavate-
lem. Malé a střední firmy s méně než 250 za-
městnanci jsou pilířem celé ekonomiky Evrop-
ské unie. Zaměstnávají více než dvě třetiny 
Evropanů; devět z deseti podniků zaměstnává 
méně než deset lidí. 

Z údajů České zprávy sociálního zabezpeče-
ní vyplývá, že počet osob samostatně výděleč-
ně činných, tedy podnikatelů, soukromých 
lékařů, umělců nebo zemědělců, vzrostl od 
června do konce září o 4000 na 910 tisíc.  
I když v létě počet podnikatelů mírně vzrostl, 
jarní prudký přírůstek jejich počtu se neopako-
val. Loni se počet podnikatelů snížil o 35 tisíc.  

„Po citelném loňském poklesu počtu podni-
katelů nedošlo letos k opačnému vývoji, počet 
podnikatelů výrazně neroste. Stále platí, že je 
výhodnější zůstat nezaměstnaný, než se potý-
kat s byrokratickými i dalšími překážkami 
podnikání,“ komentoval pro HN statistiku 
prezident Hospodářské komory Jaromír Drá-
bek. Podmínky pro podnikatele se podle něj 
nelepší a živnostníci a drobní podnikatelé 
nemají motivaci k vlastní činnosti. Drobní 
podnikatelé jsou podle Drábka nejvýznamněj-
šími zaměstnavateli v zemi, stát by tak měl ve 
vlastním zájmu právě tomuto sektoru firem 
vytvářet příznivé klima k dalšímu rozvoji. 
Problém ale je, že malé firmy zatěžuje praktic-
ky stejná administrativa i další zákonné povin-
nosti jako podniky s 300 zaměstnanci.  

EK uzavřela „telekomunikační“ řízení proti ČR 
Evropská komise zastavila řízení proti Čes-

ké republice kvůli porušení práva Evropské 
unie, protože země vyhověla požadavkům 
unie a provedla úplný průzkum telekomuni-
kačního trhu. Naopak pokárala Slovensko, 
které jako jediný členský stát dosud neumož-
nilo přenositelnost telefonních čísel mezi ope-
rátory. Slovensko je také jednou ze šesti zemí 
(spolu s Řeckem, Litvou, Nizozemskem, Itálií 
a Portugalskem), kde nejsou přístupné infor-
mace o volajících na jednotné evropské číslo 
tísňového volání. 

EU dosáhla nejvyššího hospodářského růstu za 
posledních 6 let, ale příští rok už nebude lepší 

Ekonomika zemí EU ve 2. čtvrtletí zrychlila 
meziroční tempo růstu na 2,9 % z 2,4 %  
v 1. čtvrtletí a eurozóna posílila expanzi na  
2,7 % z předchozích 2,2 %. Zpřesněné údaje 
statistického úřadu Eurostat potvrdily, že hos-
podářský růst je nyní v EU nejvyšší za posled-
ních šest let. Pro příští rok ekonomové očeká-
vají, že jeho začátek bude pro ekonomiku 
eurozóny poznamenán útlumem, zejména 
kvůli zvýšení daně z přidané hodnoty v Ně-
mecku, největší evropské ekonomice. Evrop-
ská komise upozornila, že tempo růstu se bude 
v dalším čtvrtletí snižovat a na počátku příští-
ho roku by mohlo sestoupit až na nulu. 

ZAJÍMAVOSTI 

Evropa vyzývá evropské ICT inovátory k soutěži o prestižní ceny  
TECHNOLOGIE: Celkem 700 tisíc eur bude rozděleno mezi vítěze soutěže 
Evropská cena informačních a komunikačních technologií (European 
ICT Prize), kterou vyhlašuje organizace Euro-CASE za podpory a 
sponzorství Evropské komise. Euro-CASE je evropská rada aplikova-
ných věd, technologií a inženýrství, nezisková evropská organizace 
národních akademií ze 20 evropských zemí, která spolupracuje s před-
ními evropskými odborníky a členy vědeckých společností a poskytuje 
nezávislé a uvážené poradenství pro evropskou technologickou oblast.  

V letošním roce byl dosavadní název Evropská cena informačních 
technologií (European Information Society Technologies Prize) změ-
něn na Evropskou cenu informačních a komunikačních technologií 
(European Information and Communication Technologies Prize) nebo 
zkráceně na Evropskou ICT cenu (European ICT Prize). Jde o nej-
prestižnější evropské ocenění inovačních produktů a služeb, které reprezentuje to nejlepší z evrop-
ských inovací na poli informačních a komunikačních technologií. Vysoká úroveň uchazečů a sys-
tém hodnocení výsledků této soutěže činí tuto cenu standardem pro posuzování hlavních počinů  
v oblasti informačních a komunikačních technologií. 

Z 50 až 70 nominovaných na Evropskou cenu informačních a komunikačních technologií a  
20 nominovaných na Velkou cenu (European ICT Grand Prize) vzejde 20 vítězů, z nichž každý 
obdrží 5000 eur, a tři vítězové Velké ceny, z nichž každý získá 200 tisíc eur. Všechny přihlášky 
hodnotí nezávislí odborníci z 19 evropských zemí. Evropská komise pak určí na základě jejich 
posudků až 20 vítězů European ICT Prize a tři vítěze Velké ceny.  

Mezi hodnotící kritéria patří technická dokonalost, inovační obsah, možný dopad na trh, schop-
nost vytvořit nová pracovní místa, přispění k tomu, aby společnost přijala informační a komuni-
kační technologie a pochopila jejich význam, nebo pozitivní dopad na společnost. Téma letošního 
ročníku soutěže je „Inovační výrobky s kvalitními informačními technologiemi a prokazatelným 
dopadem na trh“. Uzávěrka přihlášek je stanovena na 4. prosince 2006, výsledky budou oznámeny 
v únoru 2007. Přihlásit se může jakákoliv organizace (podnik, laboratoř, univerzita nebo jiná insti-
tuce), která má své sídlo v zemích EU nebo v přidružených zemích. Podrobnější informace najdete 
na http://www.ict-prize.org . 

Segway HT pomáhá hlídat největší obchodní centrum v republice 
BEZPEČNOSTNÍ SYSTÉMY: Obchodní centrum Letňany 
zapojilo do svých služeb moderní techniku v podobě 
high-tech dopravního prostředku. Bezpečnostní 
agentura ABL, která zajišťuje ostrahu největšího 
obchodního centra v ČR, vybavila tamní tým výkon-
nou mobilní technikou: Část zaměstnanců ostrahy se 
bude po rozsáhlých plochách obchodního centra po-
hybovat pomocí „vozíků“ Segway Human Transpor-
ter. Půjde zejména o kontrolu vnějších prostor, jako 
jsou přilehlé parky, parkoviště, okolí skladových 
prostor, okolí energetických center apod.  

Obchodní centrum Letňany je prvním v ČR, které 
tuto technologii pro ostrahu svých objektů využívá a 
funguje i jako jakýsi pilotní projekt k získání zkuše-
ností s jejím nasazením pro podobné účely. Použití vozítka by mělo značně zefektivnit ostrahu 
centra zejména zvýšením mobility pracovníků, zrychlením pohybu pracovníků se také zkrátí inter-
valy kontroly důležitých míst. „Obchůzka rozsáhlých venkovních prostor OC Letňany prostřednic-
tvím pěšího strážce trvá přibližně 1 hodinu a 20 minut. V případě, že se ke stejné kontrole využije 
námi dodaný vozík Segway, zkrátí se tato doba na 35 minut. Strážce není jen rychlejší, ale díky 
podvozku vozíku je i mnohem vyšší, a tak vidí dále než ze země,“ říká obchodně marketingová 
ředitelka společnosti ABL. 

„Tato technologie nám značně pomůže účinněji zasahovat v případě bezpečnostních rizik nejrůz-
nější povahy. Umožní také kontrolu míst mimo dosah bezpečnostních kamer. Vozítko může nahra-
dit i zásahový automobil, například v případě dopravní zácpy během evakuace centra,“ říká  
Ing. Vladimír Nekola, Centre Manager Obchodního centra Letňany. 

Česko má největší bioplynovou stanici v Evropě 
TECHNOLOGIE: Ve Velkém Karlově na Znojemsku už pracuje největší bioplynová stanice v Evropě. 
Technologie za 180 mil. Kč vyrobí podle Luďka Horníka z firmy Zevo, která zařízení provozuje, 
za hodinu 2,7 megawatthodiny elektřiny. Roční výkon tak pokryje spotřebu 8000 průměrných 
domácností a stanice je tak podle agentury CzechInvest svými výkonovými parametry největším 
zařízením svého druhu v Evropě. Elektrárna využívá rozklad biologických zbytků na bioplyn, 
denně spotřebuje 250 tun odpadu. Kromě klasických splašků, hnoje a zbytků ovoce a zeleniny 
dokáže zpracovávat třeba i kosti a peří. Je proto smluvně spojena s několika agrodružstvy. 

Pracovníci bezpečnostní agentury jsou díky 
Segway HT mobilnější. 

http://technik.ihned.cz
http://www.ict-prize.org
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PERSONÁLIE 

AKCE V ZAHRANIČÍ 

VELETRHY, VÝSTAVY, KONFERENCE V ČR A NA SLOVENSKU 

■ 26.-29. 10. Miláno, Itálie: CASA ENERGIA EXPO – mezinárodní výstava zaměřená na energii 
vyrábějící a šetřící budovy. PVTTECH EXPO – mezinárodní veletrh a konference výrobců foto-
voltaického průmyslu. Pořádá/info: Artenergy, tel.: +39 02-66306866, fax: +39 02-66305510,  
e-mail: artenergy@artenergy.it  
■ 1.-2. 11. Moskva, Rusko: MERA MOSCOW – mezinárodní veletrh měřicí a kontrolní techniky 
a automatizačních technologií. Pořádá/info: Euroexpo Moscow, tel.: +7 (095) 105-65-61, fax:  
+7 (095) 248-17-87, e-mail: info@euroexpo.ru  . EXPORAIL – mezinárodní výstava železničního 
vybavení, systémů a služeb. Pořádá: Restec Exhibition Company, tel.: +7 (812) 320 6363, fax: 
+7 (812) 320 8090, e-mail: main@restec.ru 
■ 1.-3. 11. St. Petersburg, Rusko: HI-TECH – mezinár. výstava a kongres o vyspělým technologi-
ích, inovacích a investicích. Pořádá: Restec Exhibition Company, tel.: +7 (812) 320 6363, fax:  
+7 (812) 320 8090, e-mail: main@restec.ru  
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PRACOVNÍ PŘÍLEŽITOSTI 

TOS Čelákovice, a.s. 
Vedoucí controllingu 
pro sestavování a průběžnou kontrolu plnění 
obchodního plánu společnosti.  
Požad.: VŠ strojní nebo elektrotechnická 
(obor ekonomika a řízení), 5 let praxe ve vý-
robním podniku, znalost jednoho světového 
jazyka, perfektní práce s PC, zkušenosti s ně-
kterým ERP systémem.  
Kontakt: TOS, a.s., Stankovského 1892/31, 
250 88 Čelákovice, tel.: 326 633 263, fax:  
326 633 259 
 

BOSCH DIESEL, s.r.o. 
Obsluha obráběcích strojů/obsluha CNC  
pro pobočku Jihlava pro obsluhu obráběcích 
strojů – svařovací linka Rail s prací ve 12hodi-
novém nepřetržitém provozu.  
Požad..: SOU strojírenského směru, praxe na 
CNC vítána, pečlivost při plnění úkolů, schop-
nost práce ve stresu.  
Kontakt: BOSCH DIESEL, s.r.o., Tomáš 
Lukáčik, Pávov 121, 586 01 Jihlava, tel.: 
567 585 667 
 

Huisman Konstrukce, s.r.o.  
Operátor poloautomatické pily 
Požad.: SOU technického zaměření, čtení 
výkresové dokumentace, důslednost, přesnost, 
zodpovědnost. Práce ve dvou-/třísměnném 
provozu. Kontakt: Huisman Konstrukce, s.r.o., 
Nádražní 289, 739 25 Sviadnov, ČR 

 
HLEDÁTE NOVÉ PRACOVNÍKY? 

 

MÁME MÍSTO I PRO VÁŠ INZERÁT… 

■ Novým provozním ředitelem a členem před-
stavenstva kopřivnické automobilky Tatra se 
stal její někdejší generální ředitel a předseda 
představenstva Karel Beneda. 
■ Společnost Autodesk rozšířila svůj tým  
o dalšího manažera strojírenských řešení – na 
pozici MSD Channel Sales Manager pro Čes-
kou republiku, Slovensko a země jihovýchod-
ní Evropy byl jmenován Vítězslav Štrouf. 
Bude zodpovědný za řízení, rozvoj a obchodní 
podporu prodejního kanálu v oblasti řešení pro 
strojírenství a řízení výroby a naváže na práci 
Jana Ferjenčíka, který nově zastává pozici 
Manufacturing Sales Execution Manager pro 
oblast Emerging Countries s odpovědností za 
východní Evropu, Společenství nezávislých 
států, Blízký východ a Afriku. Na místo mar-
ketingového manažera pro region EMEA 
Emerging Countries nastoupil Oldřich Januš-
ka. 
■ Prestigio Technologies Ltd. oznámila jme-
nování  Patricka van den Bovenkampa na 
pozici obchodního a marketingového ředitele, 
který bude odpovědný za neustále rostoucí 
aktivity společnosti v Evropě, na Blízkém 
východě a v Africe (EMEA). 
■ Novou manažerkou externí komunikace 
společnosti T-Mobile se stala Jitka Pacolová. 

■ 26. 10. Praha, Konferenční centrum VŠCHT Praha, areál vysokoškolských kolejí Sázava:  
Svařování kolejnic – mezinárodní konference. Pořádá: SVV Praha, s.r.o. Kontakt/info: tel.:  
2 444 718 65, 2 414 710 76, fax: 2 444 708 54,  e-mail: svv.praha@svv.cz  
■ 26.-27. 10. Bratislava, Slovensko: EAST CENTRAL EUROPA – SLOVAKIA – Výrobní 
průmysl ve střední a východní Evropě, akce pořádaná v rámci EAST (Eastern advanced Suppliers 
Tour 2006). Pořádá: Idice-Groupe E-T-A-I, tel.: +377 97 77 85 60, fax: +377 97 77 85 51, e-mail: 
info@idice.mc 
■ 26.-28. 10. Praha, Výstaviště: TOOLTEC – 13. ročník specializované výstavy strojů, nástrojů a 
železářského zboží. PRAGOLIGNA – 9. mezinárodní kontraktační a prodejní výstava strojů, 
nástrojů, zařízení a materiálů pro dřevozpracující průmysl. Pořádá/info: Incheba Praha, tel.:  
+420 220 103 111, fax: +420 233 377 217, e-mail: info@incheba.cz  
■ 31. 10. Brno, hotel Holiday Inn: Očekávaný vývoj automobilového průmyslu v České repub-
lice – prestižní konference zaměřená na výrobce a dodavatele v oblasti automobilovho průmyslu. 
Info: www.konference.org 
■ 2. 11. Praha, Kongresové centrum: SOA technologický den - Úvod do SOA. Seminář společ-
ností Oracle, HP a Intel o nabídce pro architekturu SOA (Service Oriented Architecture). Registra-
ce: www.oracle.com/webapps/events 
■ 13. - 16. 11. Praha, hotel Hilton: Explore EMEA 2006 – evropská konference společnosti QAD, 
věnovaná globálním trendům a strategiím ve výrobě; prezentace řešení, která firmám v oblasti 
výroby a dopravy zajišťují efektivitu a unifikaci činnosti. Registrace: http://explore.qad.com/emea/ 

Vědci představí v Praze příležitosti pro evropský výzkum 
VĚDA: Ve dnech 24.a 25. října 2006 se budou konat v Národním 
domě na Vinohradech v Praze Čtvrté české dny pro evropský vý-
zkum. Konferenci pořádá Ministerstvo školství, mládeže a tělový-
chovy ČR ve spolupráci s Technologickým centrem Akademie 
věd. České dny pro evropský výzkum představí nové příležitosti, 
jež přináší 7. rámcový program EU pro výzkum a vývoj, který je 
rozpočtem více než 54 mld. eur na roky 2007-2013 největším ko-
munitárním programem pro výzkum. České výzkumné týmy se 
účastní evropských rámcových programů pro výzkum a vývoj stále 
více. Zřetelně se ukazuje, že uspět v náročné mezinárodní konku-
renci a získat evropské finanční zdroje na výzkum je stále nároč-
nější. Účast v 7. rámcovém programu bez jasné strategie jak na 
úrovni ČR, tak na úrovni jednotlivých výzkumných institucí bude 
ještě obtížnější. Zástupci Evropské komise představí na konferenci cíle 7. rámcového programu 
v kontextu lisabonské strategie. Účastníci se seznámí s výsledky účasti Česka v  6. rámcovém pro-
gramu pro výzkum a vývoj v porovnání s ostatními členskými státy EU a zkušenostmi s rámcovým 
programem z okolních zemí. 

Druhý den jednání bude věnován konkrétním informacím, které potenciální účastníci evropských 
výzkumných projektů musí znát, ať už jde o pravidla účasti, nové finanční mechanismy a nástroje 
podpory projektů nebo o věcnou náplň dílčích programů, které 7. rámcový program tvoří. Diskuto-
vat se bude i o bariérách, které brání lepšímu zapojení týmů do rámcového programu jak v ČR, tak 
i v okolních zemích. V závěru druhého dne konference proběhne veřejná debata na téma České 
instituce v 7. rámcovém programu, jejich cíle a strategie. Debaty ze zúčastní zástupci Ministerstva 
školství, mládeže a tělovýchovy i reprezentanti významných institucí výzkumu, vývoje a průmys-
lu, aby informovali o národních a institucionálních cílech v 7. RP a na základě svých zkušeností 
zodpověděli dotazy k problematice evropského výzkumu a účasti českých týmů na evropských 
projektech. Více informací najdete na adrese Technologického centra AV: http://www.tc.cz . 
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